



亲吻游戏

当地时间7月16日,美国男篮奥运热身赛第二场对阵巴西队,总统奥巴马携妻女一同到场观战,其间还玩起了亲吻游戏。所谓亲吻游戏,英文名为 Kiss Cam,如果直译过来就是亲吻镜头。这是在 NBA 赛场上常见的一个互动游戏,由场边的摄影师通过镜头捕捉观众,最后镜头会停留在一男一女上,该男女就要当着所有人的面接吻,接吻镜头也是由此得名。(据网易)

秘鲁沙漠发现史前化石——

这条巨鲸 海底睡了千万年!



秘鲁沙漠发现史前巨鲸化石。

据新加坡《联合早报》16日报道,秘鲁沙漠发现史前巨鲸化石,但风化作用正威胁及破坏这些珍贵的化石,地质学家正在争分夺秒地想办法保存它们。

报道称,专家们是在秘鲁南部的沙漠发现这些巨鲸化石的,一共有15个,形成了一个壮观的“巨鲸墓”。相信它们是生活在300万至2000万年前的巨鲸。

秘鲁地质矿业冶金研究院专家指出,发现化石的地方数百万年前曾发生火山爆发,导致许多生物死亡,进而形成化石。领队沙卡尔塔纳说,这是只有在秘鲁的物种,估计重量达500公斤,长6米。

化石保护工作的领队沙卡尔塔纳说,沙漠里常年吹刮的强风是这个“巨鲸墓”的最大敌人。地底稀薄的氧气延缓了巨鲸尸体被细菌蛀蚀的过程,但化石出土后,正因风化作用被一点一滴侵蚀。

秘鲁沙漠的挖掘工作已取得令人瞩目的成果。今年2月,专家发现一个约360万年前的须鲸遗骸。

一些国会议员扬言烧掉“中国制造”美奥运制服 鼓吹“经济民族主义” 我企业家奋起反击——

讽刺美国国会议员“小家子气”

核心提示

连日来,美国伦敦奥运代表团官方制服“中国制造”引发的风波持续发酵:先是部分美国民众掀起抵制声浪,接着一些国会议员扬言烧掉队服,美国媒体也纷纷找到了头条新闻,大肆鼓吹“经济民族主义”——俨然一场美国版义和团风潮正在掀起。

当美国的抵制声浪传到中国,“中国制造”的生产方——中国企业家们也坐不住了。

16日,在英国驻华大使馆举行的主题为“中国企业家代表团将于伦敦奥运期间访英”的新闻发布会上,以联想控股有限公司董事长柳传志为首的多位中国民营企业代表,针对“中国制造”在美遭抵制的事件奋起“反击”,讽刺美国国会议员“小家子气”。

● 民企反击

16日,中国企业家俱乐部访英代表团在英国驻华大使馆举行发布会,民营企业对此奋起反击。

联想控股有限公司董事长柳传志表示,中国的民营企业应该更多地向世界展示中国企业的成长和成就,并对盲目散布“抵制中国制造”论的人,给出了辛辣讽刺:“装睡的人是怎样也叫不醒的。”

汇源果汁集团有限公司董事长朱新礼则对美国国会议员“焚烧奥运制服”言论进行直面回应,他说:“美国国

● 网络热议

连日来,有关“中国制造”的热议已“烧”遍国内外各大媒体和热门网站。这时,也有不少美国媒体和网友发出理性声音,认为将奥运服装“政治化”极其可笑。

《华盛顿邮报》分析认为,这背后凸显出美国眼下正在经历的一场就业悲剧:制造业工作岗位的消失,对于美国2012年总统大选而言具有极大的影响力。

一名叫“雪人”的网友在《华盛顿邮报》的一篇报道后写道:“我个人认为这是不正确的,这些政客们有多

● 真实现状

对于美国民众来说,又有多少人真能做好准备,承受由抵制“中国制造”带来的生活压力呢?对此,记者采访了一些美国民众。

尼斯·朱赫是美国东北部一名有着三个孩子的家庭主妇。她说,抵制“中国制造”对普通美国人来说是件极不现实的事,因为美国市场上充斥着“中国制造”,放弃物美价廉的中国产品,就意味着许多生活必需品无法购买,意味着要付出高出数倍甚至几十倍的生活成本。

● 延伸阅读

事实上,美国轰轰烈烈抵制“中国制造”的声音,并未能阻挡中国制造的产品走向全球的脚步。中国制造业的飞速发展,让“中国制造”的身影已经渗透到世界的各个角落。

除了美国代表团的出场礼服是由中国企业制造之外,东道主英国代表团的出场礼服以及伦敦奥组委官员、裁判员,总计1.1万套西装礼服,也都是由一家中国山东烟台的服装生产企业生产的。“中国制造”能一口气“拿下”中美英三个本届奥运会最重要代表团的出场礼服,“中国制造”的实力可见一斑。

“装睡的人是怎样也叫不醒的”

员这种举动除了显示不自信外,我没有看到什么好的表现。在座的朋友很多是拿苹果手机,如果说我们把他们的苹果手机全砸碎,我觉得就没有意思了,我认为他们这种行为就是小家子气!”而中国服装企业依文集团董事长夏华更是激动地回应道:“我特别想说,其实美国人采取这样一种方式,我不认为是民意,我觉得这是个别人的想法,因为大多数的美国人,包括骆家辉先生本人,大部分穿的还是中国制造的服装。”

“我将用中国制造的电视看奥运”

久没有看看自己的服装品牌以及自己家中的产品,有多少东西是中国制造、日本制造、巴基斯坦制造的?现在突然开始愤怒似乎有点儿晚吧?”

《洛杉矶时报》社评家保罗·怀特菲尔德则在个人网页上说,有关“烧毁奥运制服”的言论不过是“装腔作势”。他还以调侃的口吻写道:“无论他们穿什么衣服,我都将全力支持美国奥运代表队,我将通过‘中国制造’的电视观看他们的表现。”

美国人要爱国却不得不向钱包低头

波士顿大学教师蒂姆也对记者表示,没有“中国制造”根本无法正常生活。他说,自己买的大部分服装是中国制造的,还有手机、家庭用品、婴儿车之类的物品也多产自中国。

美国媒体也发文声援“中国制造”对美国人生活的不可或缺。《华尔街日报》评论说,在美国当前经济不景气的形势下,许多国民想要表现爱国情操,却不得不向钱包低头,依然选择价格低廉的“中国制造”。

中国制造“火遍全球”靠实力

同样,在奥运赛场的各个角落,“中国制造”的身影随处可见,比赛器械、吉祥物,乃至小小的奥运徽章。“中国制造”已经成为奥运会中不可或缺的元素之一,这也是中国人对奥林匹克运动发展所作出的另外一种贡献。

可见,中国制造之所以能得到各奥运代表团的青睐,完全凭借的是“真功夫”。有专家评论称,在全球市场经济的大背景下,只靠进行爱国主义教育,阻挡不了经济洪流的大势所趋。试想,谁又真会放着物美价廉的商品于不顾,而去当冤大头呢? (据《法制晚报》)

哪些饮食习惯 易诱发胃病?

忌睡前进食

经常在睡觉前两小时吃东西,容易导致括约肌松弛,导致胃酸倒流入食道。有的人习惯吃夜宵,饱着肚子仰卧即睡,这样胃酸也容易倒流。

忌食油腻或煎炸食品

饮食应尽量选择易消化的食物,可适量进食肉类,但一定要烹饪至熟透,烹饪蔬菜不要半生,少食油腻或煎炸食品。

禁食过凉和过热食物

为避免对胃部过度刺激,饮食要温度适中,喝汤或饮水均不宜过热过凉。

忌饮酒、浓茶和咖啡

特别是酒,对胃刺激最大,会使溃疡加重或恶化。如果喜欢饮茶,应尽量喝淡茶,切忌浓茶。

禁食含酸量多的水果

胃酸分泌过多的病人,注意不要吃杨梅、青梅、李子、柠檬等含酸量较多的水果。否则,会使病情加重,并严重妨碍溃疡的正常愈合。

饮食与胃病关系最为密切,尤其是胃酸分泌过多者(常有泛酸、烧心等症),最容易因饮食不当而诱发胃病。所以胃病患者一定要注意科学饮食,否则胃部会常感不适,影响健康和食欲。

饮食无规律会加重胃痛

胃病患者宜少吃多餐,定时定量,避免饥饿疼痛,疼痛较明显时,可吃一些苏打饼干。

忌多吃味精、酸辣等食物

胃病患者应以清淡食物为主,过量食用味精、酸辣食品会刺激胃酸分泌,加重病情。但可以适量食用生姜和胡椒,这两种调味品可暖胃并可增强胃黏膜的保护作用。

胃肠疾病发病原因较复杂,在病因不明的情况下擅自用药,很容易引起不良反应。如果不查明病因自行服用药物,有可能使有害菌没被杀灭,有益菌却被灭杀掉了。所以,一旦出现肠胃不适,应及时到正规肠胃专科就诊,寻找病因,正确诊断,早日对症下药。不能怕麻烦不去医院治疗,这样容易耽误病情导致病情恶化。

(鹤壁爱民医院胃肠科 小语)